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SELLADORA
SISTEMA DE ATMÓSFERA MODIFICADA

Datos Técnicos Technical Data Dati Tecnici J300

Ancho Máquina Machine Width Larghezza Macchina 440 mm

Profundidad Máquina Machine Depth Profondita Macchina 750 mm

Altura Máquina Machine Weight Altezza Totale 600 mm

Peso Aprox. Approx. Weight Peso ca 60 Kg

Max. Diametro Bobina Max. Diameter Film Roll Max Diametro Bobina Film 17 cm

Max. Ancho Sellado Max. Sealing Width of Film Roll Max Largh Film Sigillatura 360 mm

Alimentación Eléctrica Power Supply Alimentazione Electtrica 115 V 60 Hz

Potencia Eléctrica Power Consumption Potenza Electtrica 1500 W

Max Profundidad Bandeja Max tray depth Max. Profondita Vaschetta 100 mm
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APLICACIONES

• Carnes: frescas, congeladas y procesadas  

• Pescados:
 
enteros frescos, en rodajas, ahumados

    
y congelado

• Frutas y Hortalizas:
 

cortes frescos, frutas enteras

   o en rodajas, peladas, verduras y hortalizas

• Comidas listas:
 
ensaladas, sándwiches, pastas,

   ingredientes caseros

• Productos horneados:
 
pasteles, galletas, pizza de

   calidad refrigeradas, a medio cocinar, etc

• Productos lácteos:
 
quesos duros, quesos rallados

   o desmenuzado, yogur, cremas, helados

• Pasta fresca: cocidos o pastas listas para cocer

• Nueces y productos secos:
 
fruta seca, o mezclas

• Los alimentos congelados

N.2

A= 170 mm
B= 270 mm
C= 100 mm

N.3

A= 105 mm
B= 270 mm
C= 100 mm

N.4

A= 170 mm
B= 125 mm

N.2

A= 360 mm

C= 100 mm

B= 125 mm
C= 100 mm

N.1

A= 360 mm
B= 240 mm
C= 100 mm
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Sistema de comando vía PLC Schneider Electric Twido

Pantalla tactil 3.5’’ color Schneider Electric

6 programas para diferentes productos a envasar. 

Cilindro neumático para el cierre automático del molde.

Matriz porta bandeja con guías de desplazamiento manual.

Porta bobina de film de tapa (de avance manual)

Electroválvula de comando para cilindro de sellado.

Sistema de atmosfera modificada con electroválvulas tipo 

solenoide.

Plato calefactor de sellado con calefactores tubulares y sensor 

de temperatura.

Tablero de comando con control de tiempo de sellado y 

control digital de temperatura.

Sistema de corte de film de tapa.
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